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PROCES – VERBAL 
încheiat azi 3.04.2026 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna aprilie – anul 2026 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

25 din 30.03.2026, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna aprilie 2026, constatând totodată şi prezenţa a 11 
consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat, dl consilier Break Mihai-Iohan și dna consilier Boloca Elena, aceasta din urmă fiind 
convocată doar telefonic, întrucât este plecată din localitate. La şedinţă participă şi unul din cei doi delegaţi săteşti convocaţi, lipsă fiind nemotivat dl 
Ciornei Ioan.  

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Ciornei Dumitru, președintele de ședință nou ales, constatând prezenţa celor 11 consilieri locali și a delegatului sătesc, declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul acesteia. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 24 februarie 2026. 
2. Proiect de hotărâre nr. 2395 din 18.03.2026 privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de funcţii şi numărului 
de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 2157/10/6 din 24.03.2026 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 1 la nr. 10, 
adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 29.01.2026.  
4. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 
de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 

sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 24 martie 2026, a fost pus la dispoziţia 

consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl 
supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă solicită să se dezbată Proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea 

organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar explică consilierilor modul în care s-a operat reducerea de 30% prevăzută de lege, menționând printre altele că, inițial aveam 5 

posturi vacante, nu s-au scos la concurs, iar, pentru faptul că s-a semnat contractul privind construirea grădiniței, prefectura ne-a alocat încă 5 posturi 
pentru implementare proiecte. 

Tot dl primar menționează că, avem un deficit de personal pe compartimentul agricol, având în vedere faptul că unul dintre posturi s-a 
vacantat, iar altul s-a vacantat temporar, motiv pentru care, vom vedea dacă putem să scoatem la concurs vreun post, necesar fiind și postul de șofer de 
pe camionul instituției. 

Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de 
funcţii şi numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de 
voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
Cvorumul Comisiei de specialitate nr. 3 din cadrul Consiliului Local Cacica: din totalul de 4 consilieri prezenţi, au votat pentru 4, împotrivă 0 şi 

0 s-au abţinut 
 
3. Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
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- Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 2157/10/6 din 24.03.2026 privind verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 1 la nr. 10, 
adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară din data de 29.01.2026. 

 
4. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă dacă o să aprobăm bugetul. 
Dl primar menționează că, a fost aprobată legea bugetului de stat pentru anul 2026 și avem la dispoziție 45 de zile pentru aprobarea 

bugetului local, așteptăm să ne vină adresele cu alocarea sumelor, atât de la ANAF, cât și de la Consiliul Județean Suceava. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Dl primar invită din nou consilierii locali la Corala pascală, ce va avea loc în data de 5.04.2026, ora 18, la Bazilica Minor din Cacica. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
           Dumitru Ciornei                                             Georgeta-Graţiela Volanschi 

 

 


